



Javni zdravstveni zavod

Splošna bolnišnica Brežice
Moje zdravje.

OSNOVNI CERTIFIKAT



Družini
prijazno
podjetje



Temos
Quality in Medical Care. Worldwide.

Brežice, 20. junij 2011

Izročitev novega CT aparata Splošni bolnišnici Brežice

Položitev temeljnega kamna za izgradnjo Centralne intenzivne terapije

Podpis pisma o nameri o delovanju skupne urgentne službe

Minister za zdravje Dorijan Marušič je danes radiološkemu oddelku Splošne bolnišnice Brežice namenu izročil sodobni 16 rezinski CT aparat, ki bo omogočal hitrejšje in natančnejše preiskave. Nakup dobrih 270.000 evrov vrednega aparata je v višini 200.000 evrov sofinanciralo ministrstvo za zdravje.

Z novim CT aparatom bo bolnišnica lahko opravila večji program zdravstvenih storitev, skrajšala pa se bo tudi čakalna doba. Poleg tega pa posodobitev v prvi vrsti pomeni natančnejše preiskave za bolnike, saj novi aparat omogoča nove preiskovalne metode, s pomočjo katerih bo v bolnišnici možno obdelati tudi težje primere. Na ta način se bo dvignila strokovna raven zdravljenja bolnikov, povečala pa se bo tudi dostopnost za CT preiskave. Nenazadnje pa posodobitev prispeva tudi k varnejšemu delovnemu okolju, saj novi aparat v okolje spušča manj sekundarnega sevanja.

Omenjena pridobitev je bila nujno potrebna, saj je bolnišnica doslej uporabljala zastarel in iztrošen CT aparat, ki ni zagotavljal preiskav, ki jih zahteva sodobna stroka, pogosto pa je bil tudi v okvari. Nov CT aparat bo nadomestil dosedanji 8 let stari aparat, ki je še edini eno-rezinski CT aparat v državi. Z omenjenim aparatom so v bolnišnici letno v povprečju opravili po 2.000 pregledov.

Da je omenjena zamenjava nujno potrebna je vodstvo bolnišnice leta 2008 zapisalo v svoji strategiji razvoja do leta 2013, temu pa je pritrnil tudi pred leti opravljen strokovni nadzor Zdravniške zbornice Slovenije.

Slovesni izročitvi CT aparata v uporabo je sledilo polaganje temeljnega kamna za gradnjo Centralne intenzivne terapije ter podpis pisma o nameri med Splošno bolnišnico Brežice, Zdravstvenim domom Brežice in Ministrstvom za zdravje o delovanju skupne urgentne službe.
